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Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ιδρύθηκε το 2019

σύμφωνα με τον Νόμο 4610/07.05.2019, που αφορά τις Συνέργειες
Πανεπιστημίων και Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων 

(ΦΕΚ υπ’ Αριθμ. 4610/07.05.2019, Τεύχος 70, Άρθρο 13, Παρ. 1, α).

Πρόεδρος Τμήματος;

Καραφόλας Συμεών
Καθηγητής

ΤΜΗΜΑ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 

&
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ



Πραγματοποιήθηκε η φετινή εκδήλωση για το Καλωσόρισμα των Πρωτοετών Φοιτητών.

Οι πρωτοετείς φοιτητές μας, είχαν την ευκαιρία, να ενημερωθούν: για  το πρόγραμμα σπουδών του
τμήματος, το πρόγραμμα Erasmus+, τη Μονάδα Υποστήριξης Φοιτητών Ευπαθών Ομάδων, των δράσεων

και του έργου των φοιτητικών ομάδων του ΠΔΜ.

Καλωσόρισμα  Πρωτοετών Φοιτητών.
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Blended Intensive Program – BIP
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Το τμήμα «Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής» μαζί με το τμήμα «Διοικητικής Επιστήμης &
Τεχνολογίας» συμμετείχε συμμετείχε σε ευρωπαϊκό εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Blended
Intensive Program – BIP». Tο πρόγραμμα περιελάμβανε πανεπιστήμια από την Αυστρία,
Πολωνία και Ρουμανία. Το πρόγραμμα με θεματική Social Economic Indicators διεξήχθη

καταρχήν διαδικτυακά και στη συνέχεια δια ζώσης στο πανεπιστήμιο της Αυστρίας University
of Applied Sciences Wiener Neustadt (UASWN).

Στο πρόγραμμα συμμετείχαν από το τμήμα μας οι καθηγητές κκ. Καραφόλας Συμεών και
Τσιώρας Κωνσταντίνος.

Η παρουσία στο πανεπιστήμιο υποδοχής (UASWN) περιελάβανε, πέραν των διαλέξεων, την
ετοιμασία και παρουσίαση των ομαδικών θεματικών εκθέσεων των συμμετεχόντων φοιτητών
καθώς και επισκέψεις, προσφέροντας στους φοιτητές μας πολύτιμες γνώσεις και εμπειρίες.
Συζητήθηκε ακόμη και η επέκταση της συνεργασίας των Τμημάτων που συμμετείχαν και του
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με το UASWN, για μελλοντικές δράσεις και ανταλλαγές

φοιτητών. 
Να σημειωθεί ότι οι συμμετέχοντες προσκλήθηκαν στην υπογραφή συμφωνίας του UASWN με

την Ευρωπαϊκή Εταιρία Διαστήματος – European Space Agency (ESA) για τη δημιουργία
εργαστηρίου της ESA στο UASWN. Τη συμφωνία από μέρους της ESA υπέγραψε ο Γενικός

Διευθυντής της με τον οποίο συνομίλησαν οι καθηγητές.





ΕΚΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ «ΚΤΗΜΑ ΧΡΥΣΟΧΟΥ»
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Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου στο πλαίσιο των διδασκαλιών σχετικά με
την επιχειρηματικότητα και τις χρηματοδοτήσεις η Εκπαιδευτική Εκδρομή στο Οινοποιείο

«Κτήμα Χρυσοχόου» στη Νάουσα.

Τους φοιτητές και καθηγητές ξενάγησε στο οινοποιείο η κυρία Νανά Χρυσοχόου,
οικονομολόγος από το ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας και με σπουδές οινολογίας στην Ιταλία.

Η οικογένεια Χρυσοχόου δραστηριοποιείται στην παραγωγή οίνου από τα τέλη της
δεκαετίας του 1940. Το οινοποιείο που βρίσκεται σε μια περιοχή αμπελώνων της Νάουσας
λειτουργεί από δεκαετίες και έχει συμμετάσχει στους «Δρόμους του Κρασιού» που έτυχαν

και χρηματοδότηση από Ευρωπαϊκό πρόγραμμα.

Ο οινοποιητικός τομέας είναι από τους πλέον ενεργούς στην τοπική οικονομία και αποτελεί
έναν από τους βασικούς υποστηρικτές της. Παράλληλα το κρασί της Νάουσας «Ξυνόμαυρο»
είναι από τα πλέον γνωστά παγκοσμίως και χαρακτηρίζεται ως Π.Ο.Π. (Προστατευόμενη

Ονομασία Προέλευσης).

Στη διάρκεια της ξενάγησης, οι φοιτητές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τη διαδικασία της
οινοποίησης από τη δημιουργία της πρώτης ύλης που είναι οι αμπελώνες, τη μετατροπή των
σταφυλιών σε κρασί και στη συνέχεια εμφιάλωση. Η κα Χρυσοχόου αναφέρθηκε στον τρόπο
διατήρησης του κρασιού, τις διάφορες ποικιλίες και ποιότητες, καθώς και στους παράγοντες

που επηρεάζουν τόσο το κόστος όσο και την τιμή πώλησης του κρασιού.

Το Οινοποιείο «Κτήμα Χρυσοχόου» έχει διάφορες ετικέτες κρασιών σε κόκκινο και λευκό
κρασί με πωλήσεις τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό βασιζόμενο στους δικούς του

αμπελώνες κυρίως αλλά και σε αγορές από άλλου παραγωγούς σταφυλιών.
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Επισκέπτρια Καθηγήτρια:
 Δρ Ewelina Idziak από το Kazimierz Wielki University της Πολωνίας

Το τμήμα μας υποδέχτηκε από την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 την
αναπληρώτρια καθηγήτρια Δρ Ewelina Idziak από το Kazimierz Wielki University της

Πολωνίας ως Επισκέπτη Καθηγητή για ένα μήνα.

Η κα Ewelina Idziak είναι ειδικευμένη στο γνωστικό  αντικείμενο της τραπεζικής και
χρηματοοικονομικής έχοντας εργαστεί σε τραπεζικά ιδρύματα πριν την ένταξή της στον

πανεπιστημιακό χώρο. 

Η κα Ewelina Idziak θα προσφέρει διαλέξεις στην αγγλική στον χρηματοπιστωτικό και
χρηματοοικονομικό τομέα και ήδη υπήρξαν οι αρχικές διαλέξεις με θέματα την

«Πράσινη Χρηματοδότηση - Green Finance, Instruments & Reporting» και την «Εταιρική
Χρηματοδότηση - Corporate Finance»

Να σημειωθεί ότι με τη συνεργασία της καθηγήτριας Ewelina Idziak
πραγματοποιήθηκαν δύο εκπαιδευτικά προγράμματα του τμήματός μας αρχικά

διαδικτυακά και στη συνέχεια δια ζώσης στην Πολωνία.




